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TABULKOVA HRA
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zobrazen( vgsledkl a spravn(ch odpovédi.
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Pro kazdou slovni tlohu oznacte, jakg typ praméru byste pfi jejim FfeSeni pouZili.

Poznamka: AP — aritmeticky (resp. vazeny aritmetick() pramér, GP — geometricky (resp. vazeny geomet-

rickg) pramér, HP — harmonick( (resp. vazeng harmonick() prameér.

Kvddr ma rozméry 16 cm, 12cm a 9cm. Jakou délku hrany ma krychle se
stejnym objemem? V{sledek: 12cm

Fotbalovy tgm ma 11 hrdcd. Jejich pramérny vék je 27 let. Béhem zapasu byl
2. jeden z hrach vylouceny a primérng vék tgmu se tak zménil na 28 let. Kolik
let mél vylouceny hrac? Visledek: 17 let

Nadrz na ryby se jednim cerpadlem naplnt za 3 hodiny, druhému cerpadlu

3. by to trvalo 5 hodin. Za jakou dobu by se nadrz naplnila cerpadlem s v{-
konem odpovidajicim primérnému vykonu danych dvou cerpadel? Visledek:
3 h 45 min
Ridi¢ autobusu jezdil béhem 15 minut trvajici mlhy rychlosti 35 km/h. Potom
4 se mlha rozplynula a fidi¢ béhem nésledujicich 15 minut ujel vzdalenost

20km a dojel do depa. Jakou primérnou rychlostt fidi¢ jel béhem dangch 30
minut? V{sledek: 57,5 km/h
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